

北京时间3月1日,第78届美国电影电视金球奖揭晓,华人导演赵婷的作品《无依之地》获得最佳影片大奖,赵婷也凭借此片获得最佳导演奖。奖项揭晓之后,中影数字电影发展(北京)有限公司网站显示,《无依之地》将于4月23日在全国艺联专线上映,不少网友表示十分期待。

赵婷成为首个获得金球奖的华人女导演

# 《无依之地》定档4月23日



## 成首个获金球奖的华人女导演

据悉,本届金球奖上,电影《无依之地》获最佳导演、最佳剧情类影片、最佳女主角、最佳剧本4项提名。最终,斩获了剧情类最佳影片、最佳导演。

赵婷成为芭芭拉·史翠珊(《燕特尔》)之后,金球奖历史上第二位获得“最佳导演”的女性,也是继李安之后第二位获此殊荣的华人导演,更是首位获得此项荣誉的华人女导演。

### 细腻角度诠释“现代游牧人”

《无依之地》改编自杰西卡·布鲁德2017年创作的纪实小说《荒原:在21世纪的美国生存》,是一部关于“被抛弃的美国老年人”的作品。

电影讲述了一个60多岁的女人弗恩在经济大萧条中失去了一切,她居住了一生的内华达小镇在地图上的邮编也失效了。60多岁的她无家可依,迫不得已踏上一边打工一边流浪的旅程。为了将生活成本压到最低,她成了一个住在厢式货车里的“现代游牧人”,开始了穿越美国西部的旅程,一路上,她在亚马逊流水线上、在游乐园的咖啡厅里、在国家森林公园做临时工,还和许多厢式货车寄居者相遇、相识,彼此帮助,并缔结了友谊,找到力量,获得新生。

弗恩这个角色由弗兰西斯·麦克多蒙德扮演,她在2018年凭借《三块广告牌》获得奥斯卡最佳女主角奖。豆瓣网友评价,《无依之地》有着女性导演的细腻角度,风格宁静优美,又很悲伤。

## 赵婷跟中国观众约定“影院见”

金球奖颁奖典礼后,赵婷也给中国观众发来问候视频,“这部电影汇集了很多人的热情、努力,甚至他们的人生故事。希望通过他们的故事,你会去寻找属于自己的生活,成为自己人生故事的作者。我们影院见。”

### 或将成为4月爆款影片

作为赵婷的第三部电影长片,《无依之地》自2020年秋季亮相以来,就屡屡打破影史纪录——成为有史以来,第一部同时斩获威尼斯国际电影节金狮奖以及多伦多国

际电影节观众选择奖的电影。随着颁奖季的进一步深入,《无依之地》的口碑依旧出类拔萃,烂番茄指数高达94%。

在金球奖颁奖典礼上斩获两项大奖之前,《无依之地》也已经在2020-2021颁奖季收获了超过90余项大奖的肯定,在众佳片中遥遥领先。由于金球奖一向被称为奥斯卡奖的“风向标”,《无依之地》被视为今年奥斯卡的种子选手。

业内人士表示,目前该片在中国内地的上映时间定在4月23日,凭借金球奖等奖项的助力,《无依之地》或将成为4月的爆款影片。

孔小平



# 500万元! 我省7星彩一等奖得主领奖啦

大奖往往可遇而不可求,有的人每天精心研究号码也不一定中奖,可有的人随便便机选投注,却有可能被幸运大奖砸中。我省日照购彩者老李(化姓)就属于后者,2021年1月22日他凭借一张4元的机选票喜中7星彩一等奖500万元,这也是2021年以来我省所中出的第一注500万大奖。

近日,大奖得主老李来到体彩中心低调领取了这份大奖。

## 理性投注 坚持购彩终获回报

据了解,老李是体彩的忠实爱好者,购彩时间有十多年了,一直对大乐透和7星彩这两种玩法情有独钟。尤其是7星彩,自

打去年10月份新玩法上市后,他更加坚定了自己的追“星”之旅,每期都会投注。当被问到家人是否支持自己购彩时,老李表示,自己平时购彩很理性,每次投注金额顶多二三十元钱,从不超额投注,所以家人对他的购彩行为很放心也很支持。

说起这次被大奖砸中,老李表示自己真的非常幸运,匆匆忙忙机选了2注,竟然就中奖了。回忆此次的购彩经历,老李仍然觉得历历在目:“22号那天路过体彩店,突然想起来当天是7星彩开奖日,那一期的7星彩我还没有投注,当时已经是晚上7点多了,于是我赶紧让姚站长机选了2注,把彩票往兜里一揣就回家吃饭了。”一直到了晚

上9点多,拿起手机刷朋友圈的老李突然看到了姚站长店中出500万的信息。“当时心里就一阵激动,寻思会不会是我中的,急忙翻出彩票来,一核对,还真是!那一刻感觉全身的血一下子都涌到了头上,激动得说不出话了。”老李说起当晚得知自己中奖的情形时还显得有点不好意思。

紧接着,老李就把中奖的好消息告诉了妻子,妻子也是一阵激动,于是俩人商量着先不着急领奖,等情绪稳定再说。

## 奉献爱心 2万元用于公益事业

新春临近,自己又中了这么大的奖,可谓是双喜临门,这对

老李一家人来说注定是一个不一样的春节。老李感激地说:“非常感谢体彩给我送来500万元新年大礼,以后我会继续支持体彩,支持公益事业!”

谈起奖金的使用,老李和妻子也早有规划,由于孩子还在上学,老李会拿出一部分奖金用于孩子的学业。剩余部分,老李表示自己不擅长理财,还是存到银行比较稳妥,等有需要的时候再拿出来用,自己一家人还是会和以前一样认真工作、认真生活。

最后,老李还主动拿出2万元用于公益事业,希望能够通过自己的善举,帮助有需要的人。中了大奖,不忘回报社会,老李的善举值得我们点赞。

老李用多年的坚持,终于收



获得了自己的幸运。7星彩就是这样,每一次尝试都可能给你带来不一样的惊喜。坚持购彩,理性投注,也许幸运就会与我们不期而遇。  
郑虹



# 牛年刮牛票 我省购彩者喜获“金牛贺岁”10万奖金

牛年刮牛票,鸿运正当头!每到新春纳福之时,体彩总会推出富含吉祥寓意的系列生肖票,为新春增添别样福气。今年,三款不同面值的即开票“牛”“金牛贺岁”“牛气冲天”如约来到大家身边,一经推出就受到了热烈欢迎。这不,我省枣庄购彩者曹先生(化姓)就在“金牛贺岁”票中刮出个10万大奖。

趁着兑奖,曹先生高兴地分

享这“福气”是如何来到身边的。春节前夕,曹先生在超市采购年货之时,路过旁边的体彩站点,关注到了“体彩新春季”活动,作为即开爱好者又怎能错过这样的好机会,几日后,曹先生又路过此地,便进店咨询了活动内容,并直接购买了两本即开票带回家,其中一本就是“金牛贺岁”。忙了一整天回到家已到晚上,拿出即开票,曹先生

迫不及待刮了起来,一本刮完后简单一合计,好像中的也不多,曹先生接着又刮起了“金牛贺岁”,才开始刮第一张,10万大奖就出现了!“我是真没想到这个票这么牛,我刚刮开第一张就中了头奖10万元,真不敢相信这运气!”曹先生刮开的第一张彩票,中奖标志出现在游戏区的第8场,“两个牛头标志一出来,我心想这回稳了,等刮

开后面的中奖金额显示的是10万,我真是震惊了,都说牛年行大运,这真是应验了。”

目前,体彩顶呱刮牛年生肖票已爆出多个大奖,简单好玩、中奖机会多,又有着收藏价值。“牛”“金牛贺岁”“牛气冲天”三款生肖票目前在火爆销售中,感兴趣的您快到体彩站点试一试手气吧!

金鑫